

## 国际简讯

## 库尔德武装在叙利亚取得进展

新华社大马士革6月23日电（记者杨臻 刘阳）叙利亚库尔德武装23日宣布，该武装在与极端组织“伊斯兰国”交战后占领了叙东北部的一座城镇。

据黎巴嫩广场电视台报道，库尔德武装当天宣布击退“伊斯兰国”极端武装分子，夺取了对叙拉卡省艾因伊萨镇的控制。总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”当日说，美国主导的国际联盟出动战机对该地“伊斯兰国”武装据点发动了多轮空袭。

拉卡省消息人士23日告诉新华社记者，艾因伊萨当地平民也参加了战斗，配合库尔德武装打击“伊斯兰国”。这名消息人士说，极端分子在交战失利后向“伊斯兰国”重要据点拉卡市方向撤退。

## 欧盟7国在意举行直升机演习

新华社布鲁塞尔6月23日电（记者周瑞）欧洲防务局23日宣布，欧盟7国直升机演习在意大利维泰博空军基地举行。

这是欧洲防务局在直升机训练计划框架下举行的第八次演习活动，将持续至7月3日结束。这也是2009年该训练计划执行以来的最大规模演习。来自奥地利、比利时、捷克、德国、匈牙利、意大利和斯洛文尼亚的30多架直升机和1000多名军人参加了今年的演习。

一场说走就走的旅行，无法实现的借口往往不是没钱就是没时间。不过，想拥有外出的动力，兴许一款运动相机就能轻松搞定。

日前，美国的一家众筹网站推出了一款名为“怪兽”的运动相机。从外形设计上看，它像一条色彩鲜艳、造型独特的大怪兽。除了外表吸引眼球，“随意变形”也是它的卖点：机身柔软，可以绑在任何地方，比如手臂、裤腿、呼啦圈、裤带、自行车等。它还将运动相机与自拍杆的功能融为一体，方便用户从各个角度捕捉运动中的画面。

此外，“怪兽”也具备防水功能，使用者能够在1米深的水下进行长达30分钟的拍摄。酷暑将至，拿着它尽情在游泳池边拍照吧！

运动相机还为在都市上班的“久坐一族”排忧解难。借助它们，你可以在休假期间拍到自己在冲浪、滑雪、跳伞等项目中的专属视频。

而近日，英国的一家通信企业则推出了一款支持4G流媒体直播的运动相机，它能够让你拍摄到的这些视频进行实时直播，十分有趣。它拥有手表型的取景器，其中配备了无线网络，通过应用程序观看实时直播。想象一下可以边锻炼身体边用运动相机做直播，简直充满科技感和未来感！

一边想要记录下运动中的酣畅淋漓，一边却因手持笨重的单反而烦恼，这绝对是运动爱好者们的“不能承受之重”。日前，来自加州伯克利大学的5名毕业生发明了一款名为“莉莉”的航拍飞行器，完美地解决了这一问题。用户只需戴上一个GPS跟踪器，这款航拍器便可以实现绝对的自主拍摄——将它抛到空中，就能自动以360度无死角环绕的方式进行航拍。它的降落方式也十分拉风，可以停降在你的手上。不仅是在跑步、打球等基础运动中，“莉莉”甚至还能帮你记录下蹦极这样的极限运动瞬间，用户体验可谓贴心又周到。

如果有一天，你厌倦了朋友圈靠自拍神器和美颜相机打造的脸孔，而专业的单反又重又贵让你“累觉不爱”，那么，试试这些富有创意又实用的运动相机吧，一定能成为让你说走就走，去外面看看大千世界的贴心良伴。



图为“怪兽”相机  
图片来源：Geekpark

## 伊朗：长期冻结核设施不可接受

新华社德黑兰6月23日电（记者付航）在伊核谈判进入6月底截止日期前的关键时期，伊朗最高领袖哈梅内伊23日在与伊朗总统鲁哈尼及其他官员会面时重申了核谈判的“底线”，其中“长时间冻结核设施不可接受”的表态引人注目。

哈梅内伊称，预期的核问题协议一旦签署，美国和联合国安理会必须“在同一天解除所有对伊经济和金融制裁”。伊朗不会接受国际原子能机构对该国军事设施的核查，或是对其他设施的“非常规核查”。

## 欧洲能趁希腊危机填补漏洞吗？

本报记者 杨子岩

希腊政府提交的危机解决方案得到了欧元区肯定，这为结束危机奠定了基础。欧洲人正在为长远的计划做准备，以弥补欧元区制度本身存在的漏洞。

央央行、欧洲理事会、欧洲议会、欧元区财长会议合作完成。

## 欧洲必须补的漏洞

媒体的报道称，欧洲的计划包括：短期内，欧元区要更积极地动用权力，严惩那些采取短视近利宏观经济政策的成员国；每个成员国都要设立“竞争力评估机构”，评估工资上涨幅度跟劳工生产力提升程度是否一致；2018年起，欧元区应有专门预算，应付经济冲击；未来还要设置欧元区财政部。

为什么在应付希腊危机之时，欧洲开始如此新的举动？

分析称，这是弥补欧元区漏洞的一项重要举措。希腊危机暴露出一个事实，即欧洲单一货币是一个根本上存在缺陷的计划。

这其实在欧元成立之初，那些创始人就心知肚明。在接受外媒采访时，欧元创始人曾坦承过这一点，但也表示欧洲正是在各国弥补缺陷中达成一致的。

英国《金融时报》的文章评论，从历史上看，没有一个民族国家提供终极支持的货币都会失败。欧盟当初认为，它创建了相关结构，确保欧元仍将可行。希腊危机已证明，这种信念是不正确的。

欧洲领导人也明白，希腊是一匹未能驯服的野马，让其脱欧与减免债务都会给整个欧洲的一体化造成不可估量的损失。

世界知名的风险预测专家努里尔·鲁比尼警告称，希腊离开欧元区势必引发难以控制的地缘政治影响。

如果做出让步，那么最终可能会在试图拯救欧元区的过程中摧毁欧元区。在今坚持执行紧缩计划的国家

## 希望中的隐患

虽然欧元区领导人在政治层面对希腊的新举动表示赞赏，但仍有一些欧元区成员国在技术层面对达成协议的几率深表怀疑。因为希腊政府的提议来得太迟，而且缺乏足够的细节。

欧元区想以解决希腊危机为契机，完善现存的欧元区制度，但仍存在很大的不确定性。

有分析人士称，希腊和国际救援方之间的矛盾看似错综复杂，但根本分歧在于，希腊被要求实施紧缩性的财政政策。

但这可能并不能真正解决希腊危机。在今天，对陷入经济危机的国家来说，实行扩张性的财政与货币政策是通行的选择。在通常情况下，小国遇到债务危机可以通过货币贬值，增强出口，逐渐走出危机。

而希腊从属于欧元区，没有自身独立的货币政策，唯一的选择只能是财政扩张政策，而这又为国际救援方所阻止。

齐普拉斯对国际债权人的妥协在某种程度上违背了其竞选承诺，也遭到了联盟伙伴的指责。

希腊民众的大规模示威暴露出希腊现时的困境：一方面要求留在欧元区，另一方面又反对债权人提出的紧缩条件。这又回到了一个根本性的问题：在当前的国际金融治理条件之下，遭遇金融危机的小国能不能通过与债权人的博弈，达成某种兼顾各方利益的合理解决方案，实现可持续性的经济恢复和增长？

无论希腊危机如何演进，这个巨大的问号将长久地悬在人们的心头。

## 希腊的“积极一步”

在欧元区紧急峰会之前，希腊政府22日提交的危机解决方案为达成希腊救助协议“提供了一个良好基础”。

希腊目前正等待欧元区发放72亿欧元的救助金，以帮助其偿还还在6月30日到期的16亿欧元IMF的贷款。

希腊与国际债权人“三驾马车”（欧盟委员会、欧洲央行和IMF）的谈判被称之为勇敢者游戏。在此前数月毫无成果的谈判之后，希腊首次作出重大让步。

有媒体披露，在希腊政府提出的最新方案中，齐普拉斯政府在削减养老金及增加税收等方面作出了关键性的让步，这在齐普拉斯的竞选承诺中是坚决反对的。

这份新方案让欧元区的乐观情绪再度提升。欧盟委员会主席容克表示，他期望能够在本周内与希腊政府达成正式协议。

希腊经济部长斯塔沙基斯在接受采访时指出，希腊政府的新方案将打破现有僵局，欧盟及欧元区的相关人士在初读该方案之后已经给出了肯定的答案。

欧洲的政策制定者显然并不满足于于此。欧洲高官21日发表欧元区经济整合计划，成员国须交出部分主权，防止经济危机重演。

据媒体透露，这份计划由欧盟执委会主席容克与欧

## 南苏丹流离失所者获得救助

在上尼罗州一个红十字国际委员会的发放点，民众在救援直升机降落点外等待领取救援物资。

近日，红十字国际委员会加大了对南苏丹上尼罗州部分地区的人道主义救援物资发放力度，以帮助战争受害者获得最基本的生活资料。截至目前，红十字国际委员会已分发超过100万份单人一个月的口粮，并向近40万人提供了种子和工具。今年5月以来，南苏丹难民数量因上尼罗州武装冲突突然增加。

新华社记者 李紫恒摄



## 6·30 会是伊核谈判终结日吗？

李凡

伊核谈判十多年的马拉松仍在继续。眼看离6月30日伊核谈判的最后期限越来越近，国际社会的神经也越发紧绷。因为之前存在“一拖再拖”的难产经历，此次各方焦点无外乎一个问题：本月底真的是伊核谈判的“最后”期限吗？

## 马拉松的关键冲刺

伊核谈判终于到了“最后”关头，各方态度也更加明晰。

据英国路透社6月23日报道，伊朗外长扎里夫表示，如果存在政治意愿，在6月30日最后期限前或是之后几天，与六大国达成最终核协议的可能性很大。

对于最后期限，伊朗方面一直不着急。6月22日，据伊朗ISNA通讯社报道，伊朗副外长表示伊朗核谈进展不如预期那样多。而伊朗最高领导人哈梅内伊此前也表示，“伊朗不会为了赶时间而自欺欺人，成为截止日期的奴隶。”

相比伊朗的淡定，美国要积极得多。为了消除伊核会谈的最后分歧，挫伤的美国国务卿克里在医院只呆了两周就准备奔赴维也纳进行最后的商讨。白宫发言人近日也表示，伊朗核谈的截止日期依然切实可行。

同样拥有乐观情绪的还有俄罗斯。俄



伊核谈判中伊朗和西方的关系微妙。  
图片来源：中金网

新社报道，6月17日，俄罗斯外长拉夫罗夫称俄罗斯认为伊朗核谈判有很大几率可以成功。

虽然并非“6+1”谈判成员，但以色列对伊核问题的关注尽人皆知。以色列总理内塔尼亚胡在6月14日谴责伊核问题六国对伊朗的过度让步，他认为核协议的最终达成将纵容伊朗进行核武器制造。

## “最后期限”为时尚早

世界各国都强烈期盼伊核谈判达成协议，但几个主要的实质性争议仍没有解决，也让最后期限变得“遥遥无期”。

“6月30日这个期限远远不够。”中国现代国际关系研究院副院长李绍先表示，“自4月初框架协议达成后，无论美国、伊朗，还是其他相关国家，在推动伊核谈判问题解决上的努力有目共睹。但是，一些老问题仍然存在，很多原则落实到细节和文字也很困难。”

媒体分析，是否允许联合国核查人员访问伊朗的军事基地以及制裁德黑兰的级别和时间是关键问题。法国表示，除非伊朗允许核查人员访问其包括军事基地的所有设施，否则将阻碍任何最终核协议的达成。但伊朗称开放军事基地事关国家安全，并断然拒绝了任何协议中访问军事基地的要求。

英国路透社报道，英国外交大臣哈蒙德称官方层面的探讨正在取得进展，但

“在一些艰难的领域我们没有达成完全的共识”。

“各国在原则上已有成果，达成最终协议只是时间问题。”谈到何时能够真正迎来最后期限，李绍先认为6月底谈成伊核协议“为时尚早”，至少还要再等“半年”。

## 建立互信实为上策

比起赶在6月30日的“最后”期限前达成协议，谈判各方还有更紧要的事情去做，比如建立互信并保持足够耐心。

伊朗核谈代表阿拉格希曾表示，核谈瓶颈在于双方缺乏互信。“事实上，我们从未信任对方，对方也不信任我们。”俄副外长亚布科夫也说过“谈判过程很困难，有时陷入僵局，甚至出现一些无法预期的情况，主要原因就是双方缺乏信任”。

“尽管伊朗总统鲁哈尼执政后，与美国的 bilateral 关系有所松动，但双方长达几十年的隔阂不可能短期内化解。”李绍先说，“但要想尽早解决分歧，伊核谈判的各方必须抱有建设性态度，避免采取对抗性措施，并用实际行动表明诚意。”

值得欣慰的是，伊朗和西方官员已经积极表态：即使超过了6月30日的最后截止日期，他们仍愿意达成最终核协议。